Opgaven examen Algebra MULO-A 1942 Algemeen

(Tijd 1 uur)

Opgave 1
Los x en y op uit: 
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Opgave 2

Herleid: 
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Opgave 3

Herleid: 
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Opgave 4

Een dieseltrein moet een afstand van 96 km afleggen. Een stoptrein, die per uur 40 km minder aflegt, heeft voor dezelfde afstand 24 min. meer tijd nodig.
Bereken de uursnelheid van de dieseltrein.

Opgave 5

Een getal bestaat uit 2 cijfers. De som van de cijfers is 9. Verwisselt men de cijfers van plaats, dan is het nieuwe getal 
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 maal zo groot als het eerste.

Bepaal het oorspronkelijke getal.
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